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Systemy osiowe POWERLINK wiodącymi rozwiązaniami na rynku
POWERLINK to najbardziej rozpowszechniony na świecie protokół Industrial Ethernet stosowany w miejscach, w których wydajność jednostki zależy od szybkości pracy osi i tam, gdzie dane z maszyn i czujników są przekazywane w czasie rzeczywistym. Tylko w roku 2010 do eksploatacji wdrożono ponad 100.000 nowych systemów osiowych z interfejsami POWERLINK.
“Sukces ten zasadza się na wydajności POWERLINK w sieciach kontroli ruchu” wyjaśnia Anton Meindl, Dyrektor Generalny Ethernet POWERLINK Standardization Group (EPSG). “W urządzeniach z 24 osiami oraz stacjami we/wy ze 110 cyfrowymi i 30 analogowymi kanałami we/wy, POWERLINK gwarantuje czas reakcji poniżej 250 µs. Jednym z ekstremalnych przykładów wydajności POWERLINK jest jego wykorzystanie w urządzeniu w pracującym w firmie farmaceutycznej, posiadającym ponad 500 osi. Licencja na otwarty system POWERLINK oraz wsparcie udzielane projektantom i użytkownikom przez EPSG to dodatkowa przewaga konkurencyjna.”
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O firmie B&R
B&R to innowacyjna firma z branży automatyzacji z siedzibą w Austrii i przedstawicielstwami na całym świecie.  Od 6 lipca 2017 B&R stała się jednostką biznesową Grupy ABB. Jako globalny lider w automatyce przemysłowej, B&R łączy najnowocześniejsze technologie z kunsztem inżynieryjnym, oferując klientom z praktycznie każdej branży kompleksowe rozwiązania z zakresu automatyki maszyn i automatyki zakładowej, sterowania napędami, interfejsów HMI oraz zintegrowanej technologii bezpieczeństwa. Dzięki standardom komunikacji przemysłowej IoT, takim jak OPC UA, POWERLINK i openSAFETY, a także z wydajnym środowiskiem programistycznym Automation Studio, B&R nieustannie przedefiniowuje przyszłość technologii automatyzacji. Duch innowacyjności, który prowadzi B&R na szczyt przemysłowej automatyzacji, jest wzmacniany zamiłowaniem do upraszczania procesów i wyprzedzania oczekiwań klientów.
Aby uzyskać więcej informacji odwiedź stronę www.br-automation.com 
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