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Taking precision and robustness to a whole new level
Efficient winder technology for printing on ultra-thin plastic film 
One the of the latest technological innovations at B&R is a high-precision, robust software library for controlling winder processes. It can handle open-loop tension control using a set torque value or closed-loop tension control with the aid of measurement value feedback or a dancer.
The benefits are impressive: Tension can be stabilized even in the acceleration and deceleration phases by automatically adjusting both the speed control parameters of the drive and the feed-forward controls for speed and acceleration. Together with a precise calculation of the winder diameter, these features take precision and robustness to a whole new level. High-quality printing on ultra-thin highly elastic film demands this type of advanced technology, which can boost the efficiency of these machines.
The range of functions is not limited solely to printing machines, however; it includes all winding processes such as those involving wire saws, sheet metal, textiles, and much more.
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Users profit from high-precision, robust control of winding processes with this new software library from B&R.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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