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Covering the final stretch to Industry 4.0 with IO-Link 1.1
B&R introduces new master modules for digital communication
B&R is introducing two new master modules that each use IO-Link 1.1 to communicate digitally with four intelligent field devices: The X20DS438A with IP20 protection and the X67DS438A with IP67 protection for use outside the control cabinet.
The vision advanced by "Industry 4.0" – of workpieces moving independently through the production process and controlling their own production – can only be achieved by expanding sensor technology to make more meaningful data available. Even relatively simple sensors are increasing in intelligence, while digital parameter sets continue to take the place of adjustable potentiometers.
Intelligent connections
B&R has long relied on the IO-Link communication standard to cover the final stretch from the I/O module to individual sensors and actuators. This bidirectional digital communication interface is used in the field to exchange parameter data and diagnostic information, thus making it possible to intelligently integrate sensors and switching devices into the control level. This integration of end devices is greatly simplified by standardizing the communication technology used, just as managing parameters centrally makes it easier to exchange them. As such, IO-Link is the perfect complement to industrial real-time Ethernet POWERLINK technology. 
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Integrating IO-Link 1.1 in the B&R X20 system makes it easier to connect sensors while improving data consistency all the way down to the device level.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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