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Fábricas inteligentes e perspectivas brilhantes
O especialista em automação B&R prevê crescimento de dois dígitos
A B&R continua sua longa história de crescimento. Para o ano em curso, a empresa antecipa um aumento de receita de dois dígitos. Isto foi anunciado pelo gerente geral Peter Gucher na conferência de imprensa da B&R em Salzburgo. Além do crescimento sólido em todos os mercados existentes, a entrada da empresa no campo da automação de fábrica deu um impulso significativo no volume de negócios.
Com base no ano até agora, Gucher espera um aumento de 11 a 14%, explicando que as incertezas econômicas gerais - na China e em outros lugares - tornam difícil a previsão tão precisa quanto os anos anteriores.  
A própria fábrica inteligente da B&R
O relativamente novo mercado de automação de fábrica representa uma parcela crescente da receita da empresa. "Estamos executando nossa própria fábrica inteligente totalmente em rede há anos, e estamos expandindo nossas soluções o tempo todo. Nossos clientes certamente se beneficiam disso também ", diz Gucher.
Personalização de massa - Tamanho do lote 1
Com seus PCs e painéis HMI sozinhos, a B&R oferece aos seus clientes mais de 2 bilhões de combinações teoricamente possíveis para escolher na sua ferramenta de configuração on-line. Com base na configuração selecionada, o ERP da B&R organiza automaticamente a produção de cada item - até um tamanho de lote de um. "Em 2014 produzimos 175 mil PCs e painéis desta forma, e esperamos que esse número seja ainda maior em 2015, particularmente para produtos com monitores multi-touch", diz Gucher.
Destaques - SPS IPC Drives 
A B&R apresentará a próxima dimensão da sua plataforma de software mapp no SPS IPC Drives. Com o mapp View, a B & R agora oferece acesso direto ao vasto mundo da tecnologia web diretamente do software de engenharia. Pela primeira vez, engenheiros de automação terão todas as ferramentas para criarem poderosas e intuitivas soluções de IHM - e eles não terão que ser experts em desenvolvimento de páginas web para tanto!
Outras inovações incluem IHM amigável ao serviço para a indústria automotiva e uma nova classe de controladores extremamente compactos e de alto desempenho. Com o Painel de Automação 5000, a B&R também apresentará uma nova geração de painéis de operação montados no braço oscilante.
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"As soluções da B&R para automação de fábrica aceleram a implementação prática dos requisitos da indústria 4.0", diz Peter Gucher, gerente geral da B & R.



Sobre a B&R
A B&R é uma empresa de automação inovadora com sede na Áustria e escritórios em todo o mundo. Como líder global em automação industrial, a B&R combina tecnologia de ponta com engenharia avançada para fornecer aos clientes em praticamente todas as indústrias soluções completas para automação de máquinas e fábricas, controle de movimento, IHM e tecnologia de segurança integrada. Com padrões de comunicação de fieldbus industriais como POWERLINK e openSAFETY, bem como o poderoso ambiente de desenvolvimento de software do Automation Studio, a B&R está constantemente redefinindo o futuro da engenharia de automação. O espírito inovador que mantém a B&R na vanguarda da automação industrial é impulsionado pelo compromisso de simplificar processos e superar as expectativas dos clientes.
Para mais informações, visite www.br-automation.com 
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