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Webové HMI snadno a rychle
mapp View: Webová technologie v průmyslové automatizaci
B&R mapp View nabízí přístup k webovým technologiím přímo z vývojového prostředí řídicích systémů.  Navíc přináší aplikačním technikům všechny potřebné nástroje k tvorbě robustních a intuitivních vizualizací postavených na webových technologiích, a to bez nutné znalosti HTML5, CSS nebo JavaScript.
mapp View je 100% postavené na webových standardech. Tím zajišťuje nejen optimální zobrazení obsahu na jakémkoliv zařízení, ale také přizpůsobení obsahu různým uživatelům nebo skupinám.
Práce ve známém prostředí
Jedinečnou vlastností mapp View je způsob integrace webových technologií přímo do vývojového prostředí řídicích systémů.  Přestože je mapp View postaveno na HTML5, CSS nebo JavaScript, programátoři se těmito jazyky nemusejí vůbec zabývat.
Znovupoužitelné bloky
Veškeré GUI funkce jsou zapouzdřeny v modulárních blocích s názvem widgets, které lze jednoduše metodou “drag and drop“ umístit do projektu a nakonfigurovat.  Tím, že obsah a dispozice jsou od sebe vzájemně odděleny, může být finální vzhled doladěn kdykoliv později nebo upraven na dalším zařízení.
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Aplikační technici mají všechny potřebné nástroje k tvorbě robustních a intuitivních vizualizací.



O B&R
B&R je inovativní společnost zabývající se automatizací se sídlem v Rakousku a sítí poboček po celém světě. Jako celosvětový lídr v oblasti průmyslové automatizace, B&R nabízí nejmodernější technologii s cílem poskytnout zákazníkům prakticky v každém odvětví kompletní řešení pro automatizaci strojů a procesů, řízení pohybu, HMI a integrovanou funkční bezpečnost. B&R neustále definuje trendy v oblasti průmyslové automatizace díky použití komunikačních standardů, jako je POWERLINK a openSAFETY, stejně jako mocného vývojového prostředí Automation Studio. Inovativní duch, který udržuje B&R v čele průmyslové automatizace je řízen závazkem ke zjednodušení procesů a překonáváním očekávání zákazníků.
Více informací najdete na www.br-automation.com 
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