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インテリジェントな筐体設計で合理的なサービス
自動車製造向けのオペレータ端末
B&Rは、自動車製造分野のメンテナンス担当者やサービス技術者のニーズに合わせた新しいオペレータ端末を開発しました。 ディスプレイ、産業用PC、作動エレメントへのアクセスが、はやく簡単になります。 オペレータはラインを止めることなく個々のコンポーネントを交換したり、よりパワフルな産業用PCにすばやくアップデートしたりできます。
ユニットを個別に交換
新しいオペレータ端末は2つの独立したユニットからできています。 PCユニットと拡張ユニットです。 サービス担当者は4つのクイックリリース・ファスナーを使って、リア・アクセス・パネルをすばやく開き、ディスプレイやPCのケーブルに手を届かせることができます。 拡張ユニットも容易にアクセス可能です。 PCと拡張ユニットは電源が別になっているので、HMIハードウェアを交換する際もラインの安全回路は閉じたままです。 
コンパクトでフレキシブルな設計
PCと拡張ユニットはスマートなデザインの筐体に一体化され、それぞれの工場で導入されている運転基準に合わせることが可能です。 ディスプレイサイズは15インチで、組み立て全体の外形寸法は442 x 511 x 86ミリです。 スイングアーム・フランジを上部か下部に取付けて、吊下げ、または据置き型の設置をすることが可能です。 取付方向は現場で変更することもできます。 
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サービスに便利なB&Rのオペレータ端末 リヤ・アクセス・パネルに4つのクイックリリース・ファスナーが付いているため、PCと拡張ユニットへのアクセスが簡単です。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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