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More yield and less wear with ACOPOS P3
WindEnergy: B&R presents new solutions for azimuth control 
At the WindEnergy expo in Hamburg (Hall B6, Booth B6.393), B&R will be demonstrating how wind turbine wear can be minimized through optimal yaw control. This is made possible by intelligent control concepts based on the ACOPOS P3 servo drive.
The ACOPOS P3 is designed to operate flawlessly under harsh offshore conditions such as continuous 1 g vibrations. The coated circuit boards are impervious to humid, salty air.
Software development fast and easy
Using the modular software blocks of mapp Technology, wind turbine manufacturers can implement active yaw systems with minimal time and effort. "Joined by intelligent links, mapp components make software development easier and faster. By placing a wide variety of standard functions at your fingertips with only a few configurations to make, mapp eliminates many potential sources of error," explains Peter Kronberger, B&R's global technology manager for the energy industry.
Central acquisition of data
APROL PDA is an open and scalable system for process data acquisition. All the data generated by a wind turbine is collected seamlessly in a central location. To see what other advantages B&R's data logger has to offer, stop by the booth for a demonstration.
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B&R's new solutions for azimuth control minimize wear by optimizing the yaw system.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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