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クラウドの中のプロセス・コントロール
B&RのAPROLでグローバル･データ・アクセスの安全確保を
APROLはまもなく、クラウドでのインストールと操作が可能になります。 プロセス・コントロール・システムで生成された、世界中どこからでも利用可能なデータやレポートを使って、地理的に分散したチームでも、非常に効率的に共同作業が可能になります。
APROLは、どこの大手クラウド・ホスティング会社が提供するバーチャル・マシンにでもインストール可能です。 ローカルでインストールしたAPROLで前処理と圧縮を行い、重要なデータのみをクラウド・データベースに伝送できます。 フォグ＆エッジ・コンピューティングをベースとした、このようなアプローチは、データ伝送コストを最小化するのに役立ちます。 
APROLはMQTT, AMQP、OPC UAプロトコルをサポートします。 ローカルのAPROLノードは数の制限なく、中央のクラウドベース・インストールのAPROLにデータを送ることができます。 ローカルのビジネス・インテリジェンス・ソリューションと、クラウドベース・インストールのAPROLからのレポートは、REST API経由で開けます。
最大の安全性
複数のローカルAPROLノードと、ひとつのクラウド・インストールというシステム・アーキテクチャによって、最大限のプラント・セキュリティを確保することができ、同時にAPROLの分析、レポート、ビジネス・インテリジェンス機能をすべてクラウド経由で利用できるようになります。
データ管理の集約化により、すべての情報に世界上どこからもリモートでアクセス可能になります。 データベースの内容はクラウド・サービス・プロバイダが提供するデータマイニング・ツールを使って分析可能です。
エンジニアリングの効率化
クラウドベースのAPROLソリューションは、APROLのすべての並行エンジニアリング機能へのアクセスを提供するので、ユーザーの開発チームが世界中に分散していても、大きなプロジェクトも最大限に効率よく完成されられます。
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クラウドベースのAPROLソリューションは、最大のセキュリティとともに、最大のフレキシビリティを提供します。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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