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ABB ve B&R SPS’de ilk tam entegre çözümlerini sunmaya hazırlanıyor.
ABB robotları, B&R otomasyon portföyünün ayrılmaz bir parçası haline geldi
ABB'nin Robotics & Discrete Automation bölümünün bir parçası olan B&R, SPS’de ABB robotlarını ilk kez otomasyon sisteminin ayrılmaz bir parçası olarak sunacak. Makine üreticileri gelecekte robotları ve makine kontrol sistemlerini tek bir kaynaktan tedarik edebilecekler. Ayrıca, B&R fuar standında açık ve gerçek zamanlı iletişim çözümü olan OPC UA over TSN için kapsamlı bir ürün portföyü sunacak olan ilk üreticilerden biridir (Salon 7 / Stand 206). 

ABB robotlarının B&R otomasyon sistemine entegrasyonu, özel bir robot kontrol cihazı, özel kontrol kabini ve özel programlayıcıya olan ihtiyacı ortadan kaldırır. Bu yeni çözüm karmaşıklığı azaltır ve senkronizasyonu optimize eder. Müşteriler benzeri görülmemiş hassasiyetten ve kullanıcı dostu programlardan yararlanır.
B&R ürünleri OPC UA over TSN üzerinden konuşuyor
SPS'de, B&R ayrıca OPC UA over TSN iletişim protokolü üzerine kapsamlı bir ürün yelpazesi sunacak. Ek olarak sergilenecek ürünler arasında X20 Kontrolörleri, Buscontroller, Endüstriyel PC’ler ve TSN Makine switch’i de yer almaktadır. Böylece B&R, modüler ve esnek makine konseptleri için standart bir ağ sağlıyor. Açık standart, çok sayıda protokolü, tek bir arayüze sahip olan tek bir protokole indirger. Bu arayüz ağ katılımcılarıyla standart veri alışverişinde bulunur. Makine ve tesislerin geliştirilmesi ve işletilmesi oldukça basit hale gelir. 
Dağıtılmış kompakt sürücüler makine geliştirmeyi kolaylaştırıyor
B&R standında ayrıca iki yeni ve kompakt motorlu sürücüler de tanıtılacak. Yeni ACOPOSmotor serisi cihazlar, modüler makine ve sistemlerin geliştirilmesini kolaylaştırır. Ek olarak, kontrol panosundaki montaj eforu ve alan gereksinimleri azalmış olur. Yeni motorlar 0,2 ila 0,35 kW güç aralığını kapsıyor ve en küçük varyantta sadece 60 mm x 90 mm (b x s) ölçmektedirler. Kompakt boyutlara rağmen, minimum 50μs ile kontrol devrelerine olanak veren tam teşekküllü bir servo amplifikatör entegre edilmiştir. 
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B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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