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Endüstriyel PC'ler için turbo veri
M.2 bellek modülleri, hızlı erişim süreleri ve yüksek depolama kapasiteleri sağlar
B&R, Automation PC 3100 ve Panel PC 3100 endüstriyel PC'leri için yığın depolama seçeneklerini genişletiyor. CFast kartlarına ek olarak artık kompakt M.2 bellek modülleri de kullanılabilir. Bu tür bir bellek, hızlı erişim ve 1 TB'a kadar depolama kapasitesi sunar.
M.2 bellek modülleri çok kompakttır; denenmiş ve test edilmiş MLC teknolojisine dayanmaktadır. Yüksek veri aktarım hızları nedeniyle, veri kaydı ve diğer veri yoğun uygulamalar için özellikle caziptirler. Ek olarak, CFast kartlarından önemli ölçüde daha fazla depolama alanı sunarlar, bu da çalışma süresi üzerinden daha fazla verinin yazılabileceği anlamına gelir.
M.2 belleği, endüstriyel PC'de belirli bir arayüz yuvasını kaplar. Depolama, fabrikada kurulabilir veya sahada kullanıcı tarafından eklenebilir. İki CFast yuvası ile birlikte, artık bir Otomasyon PC'sinde üç adede kadar yığın depolama cihazı paralel olarak kullanılabilir.
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Automation PC 3100 artık isteğe bağlı olarak bir M.2 bellek modülü ile donatılabilir.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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