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Additiv tillverkning redo för produktion i industriell skala
Evolve möjliggör stor flexibilitet i full hastighet på produktionsgolvet
Evolve Additive Solutions har lyckats kombinera flexibiliteten i additiv tillverkning med volymen och kvaliteten på formsprutning. Utrustad med ett helt integrerat B&R-automationssystem, erbjuder Evolves SVP-plattform högsta nivåer av precision och tillförlitlighet för att göra additiv tillverkning till ett alternativ för höghastighets- massanpassad serieproduktion.
Additiv teknologi har bevisat sitt värde i prototypframställning, men faktorer som materialkvalitet och enhetskostnader har hittills hindrat dess genomförbarhet för slutanvändningsdelar. Evolve har nu lyckats ta bort de kvarvarande hindren. Dess SVP-plattform (Scalable Volume Production) är utrustad med en komplett B&R-lösning som integrerar rörelsekontroll, processkontroll, säkerhet och HMI samt IIoT-anslutning. "Med den pålitliga och högpresterande lösningen från B&R tar vi in additiv tillverkning till morgondagens intelligenta fabrik", säger Steve Chillscyzn, VD för Evolve. 
10 gånger snabbare än industriella 3D-skrivare
Kärnan i Evolves plattform är dess STEP-teknik (selektiv termoplastisk elektrofotografisk process), som lägger lager av material – inte olikt en 2D-laserskrivare – och sedan smälter samman dem till tredimensionella delar med enhetlig densitet och kvalitet. Detta revolutionerande tillvägagångssätt uppnår hastigheter upp till tio gånger snabbare än någon industriell 3D-skrivare med den unika förmågan att skapa delar i flera material och i flera färger.
Precision är kvalitet
Materialegenskaper har varit bland de främsta hindren för användningen av additiv teknologi inom serietillverkning. Med sin B&R-lösning, för rörelsekontroll kan Evolve synkronisera inriktningen av de 2D-tryckta lagren mellan de fram- och återgående plattorna och det rörliga bandet. I kombination med högpresterande tryck- och temperaturkontroll under smältsteget kan Evolve uppnå en genomsnittlig ytjämnhet på endast fyra mikrometer, även utan efterbearbetning.
Industriell IoT redo för fortsatt framgång
Med B&R-systemet är Evolves plattform perfekt utrustad för att erbjuda sina kunder de uppkopplade fabrikslösningar de behöver för att förbli konkurrenskraftiga. Med digitala formar lagrade i molnet kan de producera identiska delar var som helst i världen och implementera nya konstruktioner utan att behöva producera nya fysiska formar. Avancerade underhållslösningar och maskinuppgraderingar kan implementeras på distans för att optimera tillgängligheten samtidigt som kostnaderna sänks.
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Evolves B&R-kontrollerade process smälter samman 2D-printade lager till solida 3D-delar – kombinerar flexibiliteten hos additiv teknologi med materialkvaliteten och produktionsvolymen för formsprutning.



About B&R
B&R is an innovative automation company with headquarters in Austria and offices all around the world. On July 6, 2017, B&R became a business unit of the ABB Group. As a global leader in industrial automation, B&R combines state-of-the-art technology with advanced engineering to provide customers in virtually every industry with complete solutions for machine and factory automation, motion control, HMI and integrated safety technology. With Industrial IoT communication standards like OPC UA, POWERLINK and openSAFETY as well as the powerful Automation Studio software development environment, B&R is constantly redefining the future of automation engineering. The innovative spirit that keeps B&R at the forefront of industrial automation is driven by a commitment to simplifying processes and exceeding customer expectations.
For more information, visit www.br-automation.com. 
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